Aufgabe: Sturmereignis (Losung)

» Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein Sturm, der 6 h dauert,
eine durchschnittliche Intensitdt von 2 mm/h lbersteigt?
1-— FY‘X(2|6):O.15

» Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein Sturm kiirzer als 6 h
dauert UND eine durchschnittliche Intensitat kleiner als 2 mm/h
hat? Fx, v(6,2)=0.20

» Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein Sturm mehr als 6 h
dauert ODER eine durchschnittliche Intensitét gréBer als 2 mm/h
hat? 1 — Fx, v(6,2)=0.80

» Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein Sturm mehr als 6 h

dauert UND eine durchschnittliche Intensitdt gréBer als 2 mm/h
hat? 1 — Fx(6) — Fy(2) + Fx,v(6,2)=0.03



Aufgabe: Sturmereignis (Losung)

Warum sind P[(X > x)U (Y > y))] =1- Fx yv(x,y) und
PIX>x) N (Y >y))] =1 = Fx(x) = Fr(y) + Fx,y(x,y)?
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Im Allgemeinen: P(x; < X < x0,y1 <Y < y)) =

m Fx,y(x2,y2) = Fx,y(x1,¥2) = Fx,y(y1, x2) + Fx,v(x1, 1)



